

## XX.

### JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. október 26-án (csütörtökön) 15.00-kor megtartott nyílt Képviselő-testületi ülésen.

Testületi-ülés helye: Szihalom Községi Önkormányzati Hivatal, Hivatali helysége

Jelen vannak:

- Bóta József Sándor polgármester
- Renge Zsolt alpolgármester
- Szeifert- Úri Katalin képviselő
- Boda Sándor László képviselő
- Márkus János András képviselő
- Vincze László képviselő
- Zelei Rajmund képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Széll Gáborné Blaskó Erzsébet

Jegyzőkönyvet vezeti: Tóth-Bencsik Renáta, igazgatási előadó

**Napirendi pont:**

- 1) Tájékoztató a Hivatal munkájáról  
Ea.: Széll Gáborné Blaskó Erzsébet jegyző
- 2) Tájékoztató az adóhelyzet alakulásáról  
Ea.: Kalotainé Bukta Zsuzsanna adóügyi előadó
- 3) Bejelentések, indítványok, javaslatok, egyébek

Bóta József Sándor polgármester 15:00-kor az ülést megnyitja, köszönti a Képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Ismerteti a napirendi pontokat, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott.

- 1) Tájékoztató a Szihalmi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról

Bóta József Sándor polgármester felkéri Széll Gáborné Blaskó Erzsébet Jegyző Asszonyt, hogy ismertesse a 2023. évi beszámolót a Szihalmi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról.

Széll Gáborné Blaskó Erzsébet jegyző elmondja, hogy mindenki megkapta az előterjesztést, annyi hozzáfűzni valója van a 2023. évi beszámolóhoz, hogy ebben az évben is a ProBono oktatási rendszeren keresztül, az on-line tanfolyamok elvégzésével szerezhetik meg a köztisztviselők az előírt kredit pontokat. Anno sokkal érdemlegesebbek voltak ezek az oktatások, több napig tartottak, több információt kaptak, az egyes szakterületekről, most már ez nem jellemző. Ezek az on-line tanfolyamok rövidebbek, úgy gondolja, ebből ők nem sokat tanulnak. A Covid alatt nem voltak jegyzői szakmai értekezletek, nagyon magukra voltak utalva

ebben az időszakban, az utóbbi időben újra tartanak szakmai fórumokat a Kormányhivatalban. Azt még szeretné elmondani, hogy a Hivatal jó helyzetben van, jó szakemberekkel dolgoznak együtt. Az utóbbi hónapokban több ellenőrzést folytattak le az Államkincstár, a Számvevőszék Kormányhivatal részéről, melyben nem találtak lényeges hibákat, hiányosságokat, amit a jó szakemberek munkájának köszönhetünk. A mai napon pl. a szabadságolás terveket ellenőriztek, itt is mindent rendben találtak. A műszaki területről, az építéshatósági területről nagyon hiányzik egy szakember, akár a három település közösen alkalmazhatna egy ilyen szakterülettel foglalkozó munkavállalót. Pénzügyi-gazdálkodási feladatokkal kapcsolatban szeretné még megemlíteni, hogy Egerfarmos településen Jakab Tiborné, Ildikó jövőre nyugdíjba megy. Nagyon nehéz lesz őt pótolni. Valamennyi dolgozó nevében szeretné megköszönni Polgármester Úr és a Képviselő-testületi tagok segítségét és támogatását.

Márkus János András képviselő érdeklődik, hogy a három Hivatal feladatival minden rendben megy-e? Jó-e az együtt működés?

Széll Gáborné Blaskó Erzsébet jegyző elmondja, hogy Egerfarmos település szinte önjáró, a kollégák nagyon lelkiismeretesek, ügyesek. Mezőszemerén Kirendeltség-vezető agilis, kötelességtudó, közben tartja a Kirendeltséget. Mezőszemerén a pénzügyes kolleganő GYED-re megy, és úgy tudjuk, hogy már van jelentkező a helyére, de várják vissza GYED után a kolleganőt.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy a Hivatal munkája példaértékű, ha nincs kérdés a beszámolót illetően, akkor szavazzanak a beszámoló elfogadásáról.

*Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a Szihalmi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról szóló 2023. évi beszámoló elfogadását., melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:*

### **Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **81/2023. (X. 26.) Határozata**

**Tárgy: A Szihalmi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról szóló 2023. évi beszámoló elfogadása**

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy határozott, hogy elfogadja a Szihalmi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról szóló 2023. évi beszámolót.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Bóta József Sándor polgármester, Széll Gáborné Blaskó Erzsébet jegyző

2) Tájékoztató az adóhelyzet alakulásáról

Bóta József Sándor polgármester felkéri Kalotainé Bukta Zsuzsanna pénzügyi előadót, hogy tájékoztasson a 2023. évi adóhelyzet alakulásáról.

Kalotainé Bukta Zsuzsanna pénzügyi előadó elmondja, hogy a tavalyi évhez képest nem változtak a helyi adónemek, de emelkedtek az adók. Az iparüzési tevékenység esetén az adó évi mértéke az adóalap 2 %-a, ezt a kisvállalkozók sokallják, az idegenforgalmi adót 350 Ft/fő/éj-re emelkedett. A kisvállalkozóknak egyszerűbb adózási lehetőséget kínál a NAV.

Megszűnt a mikro-kis- és középvállalkozások kedvezménye, helyette árbevételhez kötődő sávós HIPA adózást lehet választani. 23 vállalkozó választotta ezt az adózási módot. Az idegenforgalmi adóból 3 millió forint többlet jött be ebben az évben. A kommunális adóból ebben az évben többlet sikerült beszédni, de még mindig vannak olyanok, akik nagyobb összegekkel tartoznak, kb. 150 fő, az összegeket a táblázatban lehet látni.

A szálláshelyeknél tavalyi évben besorolásra kerültek 1-5 csillagig a szálláshelyek, Az eljárást a Magyar Turisztikai Minőség-tanúsító Testület független szakértők közreműködésével végezték. Ebben az évben 4 új szálláshely létesült, így 32 db magánszálláshely és 3 db egyéb szálláshely van.

Az előző évhez képest sajnos nőttek a kintlévőségek, Az építményadó és a kommunális adó tartozások csökkentek, de ezzel szemben emelkedett az iparüzési adó és a pótlék. A pótlék megemelkedése a jegybanki alapkamatnak köszönhető, illetve az iparüzési adóban a 2024. évre fizetendő előlegek duplájára nőttek. A kisvállalkozóknál a HIPA 2 % lett.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy szerinte a kommunális adó tartozások listája elég hosszú.

Kalotainé Bukta Zsuzsanna pénzügyi előadó elmondja, hogy szeptember 15. a befizetési határidő, de van, aki csak évvégén rendezi. A segélyek kifizetésénél a kommunális adótartozások, az adós hozzájárulásával levonásra kerültek. A végrehajtási szakrendszer nem egyszerű, 16.000 Ft kommunális adótartozásért nem is érdemes elindítani a folyamatot, mert többbe kerül a végrehajtási költség, mint a tartozás.

Bóta József Sándor polgármester is úgy véli, hogy talán más úton is le lehetne róni a tartozást. Mivel igen kevés a közmunkásunk, nincs férfi munkaerő, egy-egy nap közmunkával kiváltható lenne a tartozás. Ezeknél az embereknél sajnos az az elv, hogy mivel nem kap büntetést addig nem is fogja befizetni a tartozást. Az adómorál rossz, nem is érdekli az embereket, ha az önkormányzat az ingatlanra ráterheli a tartozást.

Kalotainé Bukta Zsuzsanna pénzügyi előadó elmondja, hogy nem éri meg elindítani a végrehajtást. 4000 Ft a kommunális adó/ év/fő, nagy költség mire kimegy a felszólítás.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, ha nincs ehhez a napirendi ponthoz kérdés a beszámolót illetően, akkor szavazzanak a beszámoló elfogadásáról.

*Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett, Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a Szihalom Községi Önkormányzat 2023. évi adóhelyzet alakulásáról tartott beszámoló elfogadását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta.*

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**82/2023. (X. 26.) Határozata**

**Tárgy: Szihalom Községi Önkormányzat 2023. évi adóhelyzet alakulásáról tartott beszámoló elfogadása**

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy határozott, hogy elfogadja a Szihalom Községi Önkormányzat 2023. évi adóhelyzet alakulásáról tartott beszámolót.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Bóta József Sándor polgármester, Széll Gáborné Blaskó Erzsébet jegyző

3) Bejelentések, indítványok, javaslatok, egyéb

Széll Gáborné Blaskó Erzsébet jegyző elmondja, hogy a Szihalom-Mezőszemere község területén tervezett 5-50 MW között névleges teljesítőképességű napelemes kiserőművek megvalósíthatóságának céljából a Szihalom Község Településrendezési Eszközeinek módosítása kapcsán a partneri véleményezési szakasz lezárult. A Partnerekkel a tervezett módosítást a rendelet szerint teljeskörűen egyeztetjük, melynek során az E-TÉR felületen és a honlapon kihirdettük. A partnerségi egyeztetések során eltérő vélemény nem érkezett, melyről a Polgármester nyilatkozott. Kéri a Képviselő-testületet, hogy a 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet alapján a partnerségi egyeztetés lezárásáról döntsön.

*Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett, Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta a Szihalom Község Településrendezési Eszközeinek módosítása partneri véleményezési szakaszának lezárásáról szóló döntését, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta.*

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**83/2023. (X.26.) határozata**

**Tárgy: Döntés Szihalom Község Településrendezési Eszközeinek módosítása partneri véleményezési szakaszának lezárásáról**

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontja és az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6.§ (1) bekezdése szerinti feladatkörében eljárva, a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 66.§ (7) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következő határozatot hozza:

1. Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy Szihalom Község Településrendezési Eszközeinek módosítása kapcsán a partneri véleményezési szakasz lefolytatásra került.

A 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 62. § (1) bekezdése alapján Szihalom Község Településrendezési Eszközei tárgyi módosításának partnerek által véleményezendő tervezete, valamint a véleményezési szakaszról szóló előzetesen Felhívás feltöltésre került az E-TÉR felületére és a honlapra egyaránt.

A 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 65. § és 68. § (2) bekezdés a) pontja előírásaival összhangban, a véleményezésre jogosult partnerek észrevételeinek és javaslatainak megismerése, valamint E-TÉR felületre való feltöltése biztosításra került.

A Felhívás megjelenését követően a jogszabályban meghatározott időn belül partneri észrevétel nem érkezett, amelyről a jelen határozat 1. mellékletét képező Polgármesteri nyilatkozat készült.

2. Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete fentiekre tekintettel a Településrendezési Eszközök tárgyi módosításával kapcsolatos partneri véleményezési szakaszt lezárja.

1. melléklet: Polgármesteri nyilatkozat

Felelős: Bóta József Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy a Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ egy új pályázatot szeretne benyújtani, TANODA címen, melyhez szükséges a Társulási Megállapodásba „A gyermekek, fiatalok és családok életminőségét javító programok” egy új kormányzati funkció felvétele. Megküldésre került a módosításokat tartalmazó Társulási Megállapodás egységes szerkezetben. Ehhez kéri az önkormányzat hozzájárulását.

*Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett, Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodásának módosításának elfogadásáról szóló határozatokat, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatokat alkotta.*

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**84/2023. (X.26.) határozata**

**Tárgy: Döntés Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról**

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. október 26-án tartott képviselő-testületi ülésén a javaslatot megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodásának 2.)ba.)pontjaként a „Tanoda 3390 Füzesabony, Zrínyi út 21.”telephelyet, valamint 7.j., pontjaként a „104060 A gyermekek, fiatalok és családok életminőségét javító programok” kormányzati funkciót felveszi.

Felelős: Bóta József Sándor polgármester

Határidő: értelem szerint

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**85/2023. (X.26.) határozata**

**Tárgy: Döntés Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodás elfogadásáról**

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. október 26-án tartott képviselő-testületi ülésén a Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Bóta József Sándor polgármester  
Határidő: értelem szerint

Szell Gáborné Blaskó Erzsébet jegyző elmondja, hogy a júniusi ülésen döntött arról a Képviselő-testület, hogy 2024. január 01. napjától a Füzesabony-Szihalom Szociális, Család- és Gyermejkölési Intézményfenntartó Társulástól visszaveszi a Házi segítségnyújtás és Szociális étkeztetés feladatok működtetését az önkormányzat. A két alapfeladat ellátáshoz szükséges két új kormányzati funkciók törzskönyvbe történő bejegyzése, melyhez a Képviselő-testület hozzájárulását kéri. A tevékenység ellátása működési engedély köteles, és ehhez szükség van szakmai program elkészítésére, melyet a Képviselő-testület az előterjesztésben elolvashatott. Kéri a Képviselő-testületet, hogy a szakmai program megismerése után, a működési engedélyeztetési eljárás megindítása céljából hozzon határozatot az SZMSZ kiegészítésére és a szakmai program elfogadására. Ezeket a dokumentumokat a MŰKENG nevű rendszerbe kell feltölteni elektronikusan. A

*Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta Szihalom Községi Önkormányzat SZMSZ 3. függelékének kiegészítését két új kormányzati funkcióval, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta.*

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**86/2023. (X.26.) határozata**

**Tárgy: Szihalom Községi Önkormányzat SZMSZ 3. függelékének kiegészítése**

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy határozott, hogy a Szihalom Községi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának 3. sz. függelékét az alábbi cofogokkal egészíti ki:

107051 Szociális étkeztetés szociális konyhán  
107052 Házi segítségnyújtás

Határidő: értelem szerint

Felelős. Bóta József Sándor polgármester, Szell Gáborné Blaskó Erzsébet jegyző

*Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta Szihalom Községi Önkormányzat szakmai program elfogadásáról szóló határozatot, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta.*

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**87/2023. (X.26.) határozata**

**Tárgy: Szihalom Községi Önkormányzat Szakmai Program**

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy határozott, elfogadja a Házi segítségnyújtás és Szociális étkeztetés feladatok szakmai programját.

Határidő: értelem szerint

Felelős. Bóta József Sándor polgármester, Széll Gáborné Blaskó Erzsébet jegyző

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy az óvodavezető felterjesztette a kötetlen munkaidőre való kérelmét a Képviselő-testület felé.

A Képviselő-testület szeretne tájékozódni ezzel kapcsolatban, így a döntést a decemberi ülésre kéri halasztani.

Bóta József Sándor polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Szihalom-Zsóryfürdő kerékpárút téli üzemeltetési feladatai ellátására 16000 Ft/km egységárban egyezett meg az Önkormányzat nevében a Magyar Közút Zrt.-vel síkosságmentesítésre és hóeltakarításra. Szükséges még a belterületi utak hóeltakarítására is szerződést kötni. A helyi vállalkozókat is meg kellene keresni, mivel tavaly többszáz ezer forintért Besenyőtelekről vállalták ezt a feladatot. Célszerűbb lenne közelebbi vállalkozót keresni. Továbbá kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy mindenki a saját körzetében írja össze, hogy mely utcákról hiányoznak a közlekedési jelzőtáblák. A Szihalom Zsóry fürdő üdülőövezet jelző táblája elkészült, így hamarosan kicserélésre kerül. A fekvőrendőrök újra lettek festve, így ez is rendben van. A közeledő Öregek Napja alkalmából szervezésre kerülő rendezvényünkhez jó lenne még szponzorokat szerezni, ebben kéri a Képviselő-testület segítségét. Ha tudnak olyan vállalkozót, aki szívesen besegít a költségekbe, szívesen fogadjuk a felajánlását.

Boda Sándor László képviselő javasolja, hogy a lebontott játszótérről az ott maradt kamerákat át lehetne szerelni a temető környékére, a konténerekhez, mivel rengeteg bejelentés érkezik a konténerbe való kommunális hulladék elhelyezéséről, így jobban meg tudnánk figyelni a területet.

Bóta József Sándor polgármester felveti azt a problémát, hogy mivel megszűnt Szihalmon a labdarúgó klub, mi lesz így a sportpályával, ki fogja majd rendben tartani a területet, a víztorony környékén a Vízmű sem fágja le a füvet, erre megoldást kell majd találni.

Széll Gáborné Blaskó Erzsébet jegyző tájékoztatja a Képviselőket, hogy az új Fogorvos működési engedélyezési eljárásához minden dokumentum beadásra került a Népegészségügy Hivatalhoz, melyeket a NEAK-felé is továbbítottak, így a finanszírozás is megindul 2023. november 01-től. A szolgálati lakást biztosítjuk számára.

Szeifert-Úri Katalin képviselő érdeklődik, hogy a lebontott játszótér helyére tevez-e valamit az Önkormányzat.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy egyenlőre semmit nem terveztek.

Renge Zsolt alpolgármester elmondja, hogy a Bölcsődénél lévő nagy kanyarban a surjákat, cserjéket ki kellene vágni, mivel a közlekedésben zavarja a szabad kilátást a kanyarban, vagy a tulajdonosnak felszólítást küldeni.

Bóta József Sándor polgármester közli, hogy a Közmunkaprogram újraindul. Férfi munkaerőre lenne szükség.

Több napirendi pont nem volt, további kérdés, kérés, észrevétel nem hangzott el, így Bóta József Sándor polgármester zárt ülést rendelt el.

  
Bóta József Sándor

Polgármester



  
Széll Gáborné Blaskó Erzsébet

Jegyző